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ПРИСУТНІ ВІД: 
Кабінету Міністрів України:  Тігіпко С.Л., Семиноженко В.П. 
Міністерства фінансів України:  Шнипко О.С.  
Міністерства соціальної політики України:  Товстенко О.П.  
Профспілки працівників Національної академії наук: А.І.Широков, М.М.Кулік, 
Т.Л.Кузнєцова, Є.І.Меркулов, В.М.Столяров,  І.Б.Стратійчук.  
 
Доповідачі:  Тігіпко С.Л., Семиноженко В.П., Шнипко О.С., Широков А.І.  
 
СЛУХАЛИ:  про вимоги Профспілки працівників Національної академії 
наук України щодо фінансового забезпечення Національної академії наук в 
частині необхідного фонду оплати праці працівників науково-дослідних 
установ і організацій.  
 

Видатки Національної академії наук на 2012 рік по загальному фонду 
складають 2478,4 млн. грн., що на 297,5 млн. грн., або на 13,6 відсотка більше 
проти касових видатків 2011 року. 

За бюджетною програмою 6541030 «Фундаментальні дослідження, 
прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за 
державними цільовими програмами і державним замовленням, підготовка 
наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури та 
наукових об'єктів, що становлять національне надбання» видатки по 
загальному фонду на 2012 рік становлять 2267,4 млн. грн., що на 284,2 млн. 
грн., або на 14,3 відсотка більше проти касових видатків 2011 року. 

У складі зазначених видатків Національною академією наук на оплату 
праці з нарахуваннями враховано 1846,8 млн. грн., що на 220,2 млн. грн., 
або на 13,5 відсотка більше проти касових видатків 2011 року.  

 
ВИРІШИЛИ:  
 
До пункту 1 вимог. 
Погодитись включити до реєстру проблемних питань Мінфіну 

пропозиції Національної академії наук щодо збільшення асигнувань 
загального фонду Державного бюджету України на 2012 рік на оплату праці 
працівників науково-дослідних установ і організацій під час внесення змін 
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показників Державного бюджету України на 2012 рік за підсумками роботи 
економіки у І-ІІІ кварталах поточного року пропорційно періоду, який 
залишиться до кінця року. 

 
До пункту 2 вимог. 
Питання врахування бюджетного запиту Національної академії наук на 

2013 рік, насамперед в частині забезпечення необхідного фонду оплати праці, 
буде розглянуто Мінфіном в установленому порядку згідно з вимогами 
Бюджетного кодексу України під час формування проекту Державного 
бюджету України на 2013 рік.  

Мінфіну і Президії НАН України опрацювати питання виділення 
окремим рядком за кодом 6541030 видатки на оплату праці в обсязі 
бюджетних асигнувань НАН України по загальному фонду Державного 
бюджету України.  

 
До пункту 3 вимог. 
Погодитися з пропозицією щодо включення голови Профспілки 

працівників НАН України до складу тристоронньої робочої групи при 
Міністерстві фінансів, створеної з метою опрацювання проектів Державного 
бюджету України на 2013 рік та прогнозних показників на 2014 та 2015 роки.  

 
До пункту 4 вимог. 
Національна академія наук має надати пропозиції щодо збільшення до 

100% граничних розмірів виплат стимулюючого характеру, передбачених 
постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2001 р. № 74, а також 
вилучити з цієї постанови слово «граничному» при встановлення доплат за 
наукові ступені в вчені звання, та розрахунки додаткової потреби в коштах 
для опрацювання під час формування прогнозних показників Державного 
бюджету України на 2014 та 2015 роки. 

 
 
 

Від:  
 
 
 
Кабінету Міністрів України                                                       ТІГІПКО С.Л., 

Віце-прем’єр-міністр України –  
Міністр соціальної політики України 

 
 
Профспілки працівників  
Національної академії наук України                                         ШИРОКОВ А.І., 

Голова 
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